

# 大叔网恋情人竟是“诈骗”

## 一年多被骗40余万元

**晚报讯** 以为网恋遇到真爱，谁知对方竟是“诈骗”。26日，经海安市检察院提起公诉，海安市法院以诈骗罪判处王某有期徒刑七年六个月，并处罚金人民币5万元，责令其退赔被害人损失40余万元。

2021年9月，家住海安的老张在某交友App上结识了自称广东人的妙龄女子小维。小维的嘘寒问暖让老张有了恋爱的感觉，很快，两人以“老公”“老婆”相称。可小维以各种理由推托，从不与老张视频、语音聊天或者见面。在老张的催促下，老张终于在如皋见到了小维的姐夫王某。老张见王某与自

己年龄相仿，一番相处后，两人便称兄道弟，常常见面约饭。每当小维需要用钱时，老张都会转账或请王某转交给她。

一年多的时间里，因为要还车贷房贷、要开美容院、身体不适要住院、家人要做手术……小维先后花去老张30余万元。老张本就不富裕，向亲戚朋友借了个遍，但很快就无法满足小维的各种需求。听说老张没钱了，小维还“贴心”地提醒老张千万不要借高利贷，可以通过银行贷款的方式借款，自己则可以帮助还利息。于是，老张又贷款10万元交给了王某。

2022年年底，老张的微信被王某和小维拉黑了，老张这才反应过来，自己被骗了。老张报警后，警方很快将犯罪嫌疑人王某抓获。王某承认，微信上的小维是他虚构并扮演的，老张给他的钱也被他用于个人开销。

该案移送海安市检察院审查起诉后，承办检察官审查认为，王某自2021年9月至2022年12月，冒充年轻女子“小维”与老张发展成网恋男女朋友关系，以各种理由多次骗取老张人民币40余万元，应当以诈骗罪追究王某刑事责任。

通讯员何璐 浦冬奎  
记者何家玉

## 微信支付“百万保障”要扣费？

海安民警上门劝阻，保住女子10万元

**晚报讯** “多亏你们平时来给我宣传反诈知识，让我有所警惕，不然这次我卡里的10万元要被骗个精光。”26日，海安市南莫镇的黄女士向民警感叹道。

当日，黄女士接到一通自称微信客服的电话，称她在微信上开通了“百万保障”，每月会从账户上扣除2000元。对方告诉黄女士，需要下载一款软件，并共享手机屏幕。当对方让黄女士往一嫌疑账户转账时，黄女士想到之前社区民警开展过

的反诈宣传，意识到不对劲，便打电话向社区民警吴春根询问。吴春根让黄女士停止所有操作，他立即上门查看黄女士的手机微信余额、转账记录、下载的软件等，指导黄女士关闭了手机共享功能，随后带黄女士到附近银行注销并重办了银行卡。

事后，吴春根结合近期辖区发生的新型诈骗案例，对黄女士再次进行反诈宣传，讲解了骗子惯用伎俩，并指导黄女士下载“国家反诈中心”App，开启预

警功能。

警方提示，微信支付中的“百万保障”系平台免费提供给用户的保险服务，用于保障用户的资金安全，不存在银行扣费一说。不法分子正是利用受害者不了解这项服务，以会扣费为由让受害人产生恐慌，受害人一旦信以为真，损失不可估量。市民若接到自称平台客服的电话，一定要再三核实对方身份，千万不要向陌生人转账，以免上当受骗。

记者张亮 通讯员缪波

## 规范财务安全制度，守住“钱袋子”

开发区400余家企业齐上反诈宣传课

**晚报讯** 27日上午，南通开发区400余家规上企业负责人齐聚一堂，参加区经济发展局和开发区警方组织的“企业反诈宣讲会”。“反诈民警”提醒企业进一步建立健全企业内部沟通渠道，规范财务安全制度，从前端杜绝资金支付过程中的被骗风险，守住企业“钱袋子”。

培训现场，“反诈民警”针对企业电信网络诈骗高发态势，结合具体案例，重点讲解了冒充企业领导诈骗、利用虚假微信和AI技术手段进行诈骗的方法和手段，对企业财会人员如何识别电诈、采取措施保障资金安全等方面进行了全方位培训，要求财会人员在转账时，必须通过多

种方式联系到企业负责人或当面确认后再转账，防止造成大额资金被骗。同时，建议企业负责人将反诈工作与业务工作同部署，在企业内部持续不断开展反诈宣传，力争培训一批、宣传一批、教育一批，提升企业全体员工防范电信网络诈骗违法犯罪的“免疫力”。 记者司占伟

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中，30元面值的新票“火凤凰”，单票最高奖金100万元；10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”，单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调，以传统神话凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字·数字匹配的玩法，单票有26次中奖机会，最高奖金100万元。主游戏：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏：刮开覆盖膜，点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

如果出现金额标志，即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育运动类主题票，“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法，单票有12次中奖机会，最高奖金25万元。游戏规则：刮开覆盖面，如果出现“出彩”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现倍数标志“2倍”“5倍”，即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市，好运多多，欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

## 福彩直通车

### 路过体验厅 与30万头奖“喜相逢”

继“时来运转”“粤来越好”“百发百中”爆出头奖后，这个七月又迎来了“喜相逢”头奖30万，中奖喜讯来自南通市崇川区南大街环城南路福彩体验厅。

7月21日下午，中奖彩民骑着电动车路过大街，被路旁闪亮的福彩体验厅吸引了，看着厅里人头攒动、人气爆棚，便进店一探究竟。进入厅内，发现大伙在兴致勃勃地玩刮刮乐游戏，于是他饶有兴趣地加入其中。大致浏览了一番琳琅满目的刮刮乐后，他径直选择了几张“喜相逢”玩了起来。在刮到第三

张时，中奖图幅“喜”字出现了，此时他心跳加速，预感有“情况”要发生，果然，在迅速刮开下方对应奖金时，“好事”发生了，30万大奖“喜相逢”！

咨询完兑奖事宜后，中奖彩民怀着惊喜赶回家中，将中奖票小心翼翼地收藏好，待周末过后，便在第一时间来到市福彩中心办理了兑奖手续。“天降好运，实在太意外了，这个周末感觉时间过得特别漫长，现在奖金落袋为安，我也松了一口气，哈哈！”

福彩双色球 2元可中1000万

## 八旬老汉外出迷路 民警平安送其回家

**晚报讯** 26日，启东市公安局海复派出所民警在反诈骗宣传途中救助了一名走失老人，助其安全回家。

当日下午，海复派出所民警前往辖区东岗村开展反诈骗宣传，途中发现一名老人独自拄着拐杖，精神恍惚，在马路旁徘徊。民警立即上前询问，老人既说不清家庭住址、要去哪里，也提供不了家人的任何联系方式。民警于是先将他带回派出所。

经过进一步核实，警方确定

了老人的身份信息。民警迅速与老人的家属取得联系，随后将老人送回家中。“真的太谢谢你们了，爸爸88岁了，因为年纪大了，平时也不让他独自出门，今天第一次自己出门就走丢了，还好有你们送回来了。”老人的儿子激动地向民警表达感谢。临别前，民警再三叮嘱老人的家属照顾好老人，可在老人身上放置标注个人信息及家人联系方式的名片，防止类似情况再次发生。

记者张亮 通讯员薛白

## 公交司机拾金不昧 三千现金归还失主

**晚报讯** 27日，市民邱先生乘坐通州湾飞鹤公交252路公交车，下车时不慎将装有3000元现金的钱包遗落在座椅上，被驾驶员樊允初捡到并物归原主。

当天上午10点多，樊允初驾驶252路公交车回到金洲路公交回车场终点站，在例行打扫卫生时，发现座位上有乘客遗落的一个黑色钱包，当即向车队汇报情况。他在检查钱包时发现，内有3000元现金和各种卡证。

由于没有查找到失主的联系方式，樊允初在做好登记后，便先将钱包妥善保管起来。

邱先生发现钱包不见后，赶到三余829车队寻求帮助。经过信息核对，车队工作人员联系到樊允初，并和失主约定了领取地点。邱先生领回遗失的钱包后，当即拿出200元作为酬谢，被樊师傅坚定拒绝，樊师傅表示这是自己分内之事。

通讯员邵智立

记者严春花

## 更俗剧院

**最新演出信息**  
8月4日19:30——《千与千寻》宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会  
8月12日19:30——绍兴市越剧团越剧《孟丽君》  
8月13日19:30——绍兴市越剧团越剧《梁山伯和祝英台》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795